
 

 
Online pogovor 

 
»Praktični vidiki uporabe digitalnih orodij in UI pri študiju« 

 
 
Vsakodnevno se srečujemo z uporabo digitalnih orodij, vse pogosteje tudi z uporabo 
orodij umetne inteligence, z namenom povečanja produktivnosti in časovne 
učinkovitosti pri delu. Uporaba teh orodij lahko poenostavi tudi marsikatero študijsko 
obveznost in poveča kakovost izdelka, pri čemer se moramo zavedati odgovorne 
uporabe orodij umetne inteligence ter prisotnih tveganj in nevarnosti.  
 
Nekatere praktične, koristne vidike in smernice uporabe tovrstnih orodij boste spoznali 
na našem online pogovoru “Praktični vidiki uporabe digitalnih orodij in UI pri 
študiju”, ki bo potekal v četrtek 27. 3. 2025 od 16.00 do 17.00. 
 
Pogovor bo moderirala doc. dr. Veronika Petkovšek (Katedra za ekonomiko in 
management javnega sektorja, Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani). Njeni gostje 
bodo pedagoginji in pedagog Fakultete za upravo Univerze v Ljubljani, s Katedre za 
organizacijo in informatiko, lekt. Vida Zorko, asist. Maruša Bizjak Ferjan, mag. in 
izr. prof. dr. Mitja Dečman. 
 
Predstavili bodo:  
- uporaba orodij UI za pisanje zaključnih del in seminarskih nalog –

shranjevanje in organizacija virov in informacij, temeljit pregled literature, boljše 
razumevanje in priprava vsebine ter urejanje besedila (npr. urejanje vejic); 

- pisanje pozivov v UI – kako napisati dober poziv; kako UI uporabiti kot učitelja, 
ki vodi, komentira in popravlja; 

- uporaba UI na lastnem računalniku – varno, enostavno in zasebno (lokalni vs. 
online LLMs (veliki jezikovni modeli) - kdaj in zakaj?). 

 
Vabljeni vsi študenti, še posebej tisti, ki potrebujete koristne nasvete glede 
odgovorne in varne uporabe digitalnih orodij in orodij umetne inteligence. 
 
Pogovor bomo izvedli s pomočjo videokonferenčnega orodja Zoom. Dan pred dogodkom 
bomo vsem prijavljenim poslali tehnične informacije, skupaj s povezavo, preko katere 
boste lahko vstopili v pogovor. 
 
Vsi zainteresirani boste lahko v pogovoru aktivno sodelovali tako, da boste predhodno 
zastavili vprašanje (ob prijavi, v sporočilo) oziroma jih boste zastavili tekom pogovora na 
način, da boste vprašanja napisali v "chat". 
 
Študentom Fakultete za upravo se aktivna udeležba (prisotnost na dogodku, zastavitev 
vprašanja tekom pogovora) upošteva kot ena ura kompetenčnega dogodka. 
 
 
Vljudno vabljeni k PRIJAVI. Rok za prijavo je 25. 3. 2025, do 12. ure. 

https://studisdodatki.fu.uni-lj.si/WebAdditions/PrijavaOnlinePogovorStudenti

